
Spec. pedagogė K.Stankutė-Matė 

 

5 Lt + 2 Lt =..........Lt 

500 ct + 200 ct = .......... ct 

7 Lt - 2 Lt = ............Lt 

700 ct - 200 ct = ...........ct 

 

 

400 + 300 = .............. 

700 - 300 = .............. 

700 + 300 = .............. 

1000 - 300 = .............. 

 

300 • 2 = ........... 

600 : 2 = ........... 

100 • 5 = ........... 

500 : 5 = ........... 

100 • 9 = ........... 

500 • 2 = ........... 

800 : 2 = ........... 

700 : 7 = ........... 

 

Mikroautobusas liepos mėnesį iš Vilniaus į Palangą nuvežė 500 keleivių, o 

rugpjūčio- 200 keleivių mažiau. Kiek iš viso keleivių jis nuvežė per šiuos du 

šilčiausius vasaros mėnesius? 

                    

                    

                    

                    

 

 

3 Lt 25 ct = ...........ct 

5 Lt 52 ct = ...........ct 

10 Lt 50 ct = ...........ct 

 

150ct = ........Lt......ct 

468 ct = ........Lt......ct 

1010ct = ........Lt......ct 

 

 


